PATTERN CORRECTION Crimson Crown Quilt

QUEEN SIZE CUT LIST:

Fabric B should be 226 squares instead of 224. Fabric J is (96) 2.5'' squares and (16) $2.5'' \times 4.5''$, instead of (64) 2.5'' squares and (32) $2.5'' \times 4.5''$.

ARROW STAR BLOCKS:

- A has (24) N 2.5" squares instead of 16.
- B has (24) M 2.5" squares instead of 16.
- C has (24) L 2.5" squares instead of 16.
- D has (24) E 2.5" squares instead of 16.
- E has (24) J 2.5" squares instead of 16.
- F has (24) D 2.5" squares instead of 16.
- G has (24) J 2.5" squares instead of 16.

These updates do not affect the fabric yardages.

